

**Kategorija:** Penis Navlake

Penis navlaka plave boje

Šifra proizvoda: NSTOYS0813

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dopustite da vas uvedemo u svet neponovljivih zadovoljstava sa našim proizvodom - **plavom penis navlakom**. Ova izvanredna navlaka je kreirana sa ciljem da unapredi vaše intimne trenutke i donese vam nova iskustva koja će vas očarati. Povećana vizuelna stimulacija koju pruža **plava penis navlaka** otvara vrata ka novim dimenzijama užitka, dodajući dodatnu širinu i dužinu koja će zasigurno pojačati vaše senzacije. Zamislite kako bi svaki trenutak mogao izgledati sa ovim jedinstvenim proizvodom.

Naša navlaka je izrađena od visokokvalitetnog, bezbednog i bezmirisnog TPE materijala, što osigurava ne samo vrhunski kvalitet već i dugotrajnost. Sa prečnikom od 3,6 cm i dužinom od 17 cm, savršeno će odgovarati vašim potrebama, pružajući prilagodljivost različitim željama i preferencijama. Ovaj inovativni proizvod je dizajniran da se lako uklopi u vaše intimne trenutke, obogaćujući ih dodatnim senzacijama.

Jedna od najistaknutijih karakteristika **plave penis navlake** je njena vodootpornost, što omogućava korišćenje u svim situacijama, bilo da se radi o tuširanju ili kupki. Ovaj aspekt dodatno potvrđuje njenu multifunkcionalnost i spremnost da vas prati u svim avanturama. Plava boja donosi dodatnu dozu vizuelne privlačnosti, pa svakako dodajte malo uzbuđenja u vašu spavaću sobu uz ovaj atraktivan komad.

U saradnji sa renomiranim brendom NS Toys, osiguravamo vrhunski kvalitet i zadovoljstvo uporabom **plave penis navlake**. Naša posvećenost kvalitetu omogućava vam da uživate bez brige, dok su vaši intimni momenti obogaćeni nečim posebnim. Diskretnost je naša prednost, jer nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, čime osiguravamo da vaša privatnost nikada ne bude ugrožena.

Zamislite trenutke intimnosti ispunjene nekom novom dinamikom, iskustvom koje će vas zbližiti sa

partnerom ili se možda čak i učiniti samopouzdanim u istraživanju sopstvenih želja. Naša **plava penis navlaka** će doneti svežinu u vaš odnos i pružiti vam zadovoljstvo koje zaslužujete. Ne propustite priliku da poboljšate vaše trenutke intimnosti sa ovim jedinstvenim proizvodom iz našeg asortimana.

Posetite našu online prodavnicu i otkrijte sve što vam može doneti maksimalna zadovoljstva u sexy shop industriji. Uz širok spektar artikala za odrasle, sigurni smo da ćete pronaći nešto što odgovara vašim željama i potrebama. Povedite se za vaša osećanja i otvorite vrata novim avanturama koje mogu obogatiti vaš život. Sa diskretnom dostavom i visokim standardima kvaliteta, vaša kupovina neće biti samo iskustvo, već putovanje ka novim granicama užitka. Učinite prvi korak ka transformaciji vaših intimnih trenutaka i pridružite se mnogim zadovoljstvima koja vas čekaju.

Deklaracija

Model:	Penis navlaka plave boje NSTOYS0813
Naziv i vrsta robe:	Penis Navlake
Brend:	NS Toys
Boja:	Plava
Materijal:	TPE/TPR
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	657447102912
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------